
Détermination du revenu global net imposable

Par Ohadien, le 08/12/2015 à 01:10

M. Joseph est commerçant individuel, il a deux épouses sans revenus et 5 enfants. Au cours 
de l'exercice 2014, il a disposé des revenus suivants:- il a réalisé au niveau de son activité 
commerciale un résultat fiscal de 35.000.000;-il a perçu de son portefeuille de valeurs 
mobilières 1.145.000 de dividendes bruts d'actions provenant de sociétés françaises;-il a reçu 
des revenus fonciers nets de 3.800.000;- et pour finir il a reçu de la vente de la récolte de son 
verger des bénéfices nets de 4.000.000. Travail à faire: 1- Déterminez le montant du revenu 
global net imposable de Mr Joseph au titre de l'IR; 2- Calculez l'impôt sur le revenu dû au titre 
de l'année 2014

Par Lexsail, le 08/12/2015 à 08:25

Bonjour ?

Avez vous des questions précises? Car sauf erreur de ma part le but n'est pas de faire 
l'exercice à votre place.

Par Emillac, le 08/12/2015 à 08:45

Bjr,
Travail à faire: 3- Relire très attentivement la Charte du forum.

[citation] il a deux épouses[/citation]
ça se passe en France ??? [smile31]
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